

# Открыт приём заявок для участия в масштабном конкурсе «Снимай науку!»

6 июля 2017 года на телеканале «Наука» стартовал конкурс пользовательских видеороликов «Снимай науку!» для учёных и студентов, заинтересованных в популяризации научного знания. Он призван показать науку ярко и интересно. К участию приглашаются все желающие.



## СНИМАЙ НАУКУ!

Работы принимаются в пяти номинациях:

- «Эксперимент»;
- «Научное явление»;
- «Лайфхак»;
- «Научная инфографика»;
- «Наука 360».

Хронометраж работ — от 1 до 5 минут.

*«Единственное техническое требование, которое мы предъявляем к работам, — формат HD. Во всём остальном — выборе жанра, темы, присутствия автора в кадре — оставляем участникам максимум свободы. Главное, чтобы было интересно и не противоречило науке», — отметила главный редактор телеканала «Наука» и член жюри конкурса*

**Мария Семёнова.**



Работы для участия будут приниматься **до 2 октября 2017 года**. Победители конкурса «Снимай науку!» будут определены по итогам зрительского голосования, которое стартует 1 августа, а также по решению жюри в составе научных журналистов и популяризаторов науки.

Состав жюри:

- Алексей Семихатов — доктор физико-математических наук, ведущий программы «Вопрос науки»;
- Антон Войцеховский — журналист, автор и ведущий программы «EXперименты» на телеканале «Наука»;
- Мария Семёнова — главный редактор телеканала «Наука»;
- Егор Быковский — главный редактор онлайн-портала «Чердак» в ТАСС;
- Ивар Максутов — главный редактор, сооснователь редакционно-издательского дома «ПостНаука»;
- Екатерина Еременко — продюсер, режиссёр и сценарист.

Итоги конкурса будут подведены до 10 октября. Подробности о конкурсе на сайте: [naukatv.ru](http://naukatv.ru).

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19067>